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PaboTa Haa 3agavyamu

3alfiMin peweHne n otBeT
Ha3oBu Kputepuu

oUueHnBaHUA 3TOro 3agaHus, . <
NO KOTOPbIM Tbl OLL€HULLUb¢
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Hauodu « nuwHuUU npumep »,
doKa)Kxu , no4yemMy mbl mak pewust
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MPUEMBI MUCbMEHHBLIXMIRE .
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Ai20pummM CJI10XXKeHUS
mpex3HavYHbIX Yuceis

Muuy... oK
CknagbiBalo e.D,I/IHI/ILI,bI.j.
CKnaabiBalo OeCATKMU...

..-~CKnagbiBalo COTHM...
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Yutar oTBer.
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[loxBanbHO!
A Tenepb —
oTaoxHem!!!
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3akperisieHue 3HaHuUuU

Ne2 Ha cTp.70, _<4¢,
Ne2 Ha cTp.71. vy 0,,,\\?
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. Mopa pewampb 3a0ayu.
_Ne 3,4 Ha cTp. 70
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llooeedém umoe ypoka

Y10 OLINMO CNOXHbLIM Ha
ypoke?

YTto Yy Tebsa nonyymnocob
nydlle Bcero?

—+ Kakoe 3apaHue 0Obino
% caMbIM UHTEpPECHbIM?
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He 3abyodb 3anucamsb
domauwiHee 3adaHue

Ne4 Ha cTp. 71
Ne5 Ha cTp. 71

Bcé nru mebe noHSIMHoO?

-Ecnu Hem, 3adau sornpoc
y4yumerlro.
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